

10/07/2010 SK Slavoj Pozdeň, Sokol Jedomělice, SK Zichovec a Sokol Srbeč
se utkaly na již tradičním letním

POUŤOVÉM TURNAJI – 3. ročníku Memoriálu MILANA CÍFKY

Za úmorného vedra se letos hrálo jiným způsobem – každý s každým 1x 30 minut.
Čestný výkop úvodního utkání provedl Tomáš Cífka.

1. zápas Sokol Jedomělice – Sokol Srbeč 0 : 5

Branky: Pokorný 2, Svítek 2, Kratina

Srbečtí borci Jedomělic překvapili a za čtvrt hodiny bylo po zápase, když vedli 0:4. Stačilo jim na to 6 minut. Dokonale se tak „pomstili“ za loňskou porážku v poměru 3:0.

2. zápas SK Slavoj Pozdeň – SK Zichovec 0 : 1

Sestava: Zelený Jan – Cífka Michal, Šubrt Milan, Chmelík Jan, Růžička Vlasta – Dlugi Pavel,
Sachl Petr, Zíma Tomáš, Koded Pavel – Štěpánek Martin, Štěpánek Petr

Střídali: Cífka Míra, Kuhn Marek, Žák Pavel, Paur Pavel

Branka: 17. Novák

Utkání začali lépe hosté a již v 5.minutě pálili těsně nad. V 8.minutě zichovský gólman reflexivně kolenem vyrazil střelu Martina Štěpánka. Ve 13.minutě po závaru před naší bránou soupeř jen těsně minul tyčku. V 17.minutě se nám nepovedl ofsajdsystém a Novák šel sám na Zeleného – 0:1. Novák nebezpečně vystřelil také ve 26.minutě, ale Honza Zelený byl tentokrát úspěšnější. V poslední minutě ještě hlavičkoval Petr Štěpánek, ale brankař Zichovce vyrazil na roh.

3. zápas SK Zichovec – Sokol Jedomělice 1 : 0

Branka: 8. Snop D.

Zápas, v němž paradoxně podali proti pozdějšímu vítězi jedoměličtí nejlepší výkon, rozhodla posila z divizní Velimi.

4. zápas SK Slavoj Pozdeň – Sokol Srbeč 1 : 0

Sestava: Zelený Jan – Cífka Míra, Šubrt Milan, Chmelík Jan, Růžička Vlasta – Dlugi Pavel,
Sachl Petr, Zíma Tomáš, Kuhn Marek – Štěpánek Martin, Koded Pavel

Střídali: Cífka Michal, Žák Pavel, Paur Pavel, Tyluš Roman

Branka: 22. Koded Pavel

Již v 5.minutě sebral srbečský brankař z nohy balon pronikajícimu Pavlu Kodedovi. Potom byl soupeř o něco lepší a 2x musel zasahovat Honza Zelený, V 11.minutě sudí Říha vykázal z hrací plochy Honzu Chmelíka a nám to kupodivu pomohlo. Převzali jsme otěže a v 19.minutě po rohovém kopu trefil Tomáš Zíma (posila ze Slaného) tyčku. O chvíli později zkoušel překvapit lobem Pavel Žák, ale přestřelil. Ve 22.minutě našel Roman Tyluš na vápně Pavla Kodeda, který obešel vše, co mu stálo v cestě, a zavěsil do prázdné branky. Jmenovaný střelec mohl v poslední minutě stvrdit výhru po individuální akci, ale o pověstný chlup minul.

5. zápas SK Slavoj Pozdeň – Sokol Jedomělice 1 : 0

Sestava: Zelený Jan – Tyluš Roman, Šubrt Milan, Chmelík Jan, Cífka Michal – Sachl Petr, Zíma Tomáš, Žák Pavel, Paur Pavel – Štěpánek Martin, Koded Pavel

Střídali: Cífka Míra, Růžička Vlasta, Dluhi Pavel, Kuhn Marek

Branka: 16. Zíma Tomáš

Derby zápas začali hosté pěkně zostra a v 7.minutě hodně tvrdě zkosili Martina Štěpánka u postranní čáry. Byli jsme fotbalovější a po čtvrt hodině střelu Pavla Paura vytlačil jedomělický gólman na tyčku. Minutu na to pěkně prošel do vápna Tomáš Zíma a vedli jsme 1:0. Ve 20.minutě Honza Chmelík hlavou mířil jen do boční sítě a o chvíli později technickou střelou Pavla Žáka vyrazil brankař na roh. Ve 23.minutě po rychlém úniku Martin Štěpánek překonal strážce svatyně, ale míč těsně minul vzdálenější tyč. Martin to zkusil minutu před koncem ještě jednou, ale rána z 18-i metrů opět letěla těsně vedle.

5. zápas SK Zichovec – Sokol Srbeč 3 : 0

Branky: 21. Snovický, 30. Snop, 30. Richtr

Zápas, ve kterém šlo o první místo, zahájili lépe srbečtí, ale slibnou šanci ve 3.minutě překombovali. Pak to byl spíš souboj zichovských s mladým brankařem Srbče, jenž až do svého zranění (zbytečný a nešetrný faul) držel šance svého týmu na celkové prvenství. Po chybě obrany inkasoval celek Srbče první gól, když hráč v úniku přehodil vyběhnuvšího brankaře. Snaha srbečských však k vyrovnání nevedla, neboť obrana Zichovce s brankařem Kostkou fungovala bezchybně. V samém závěru pak do otevřených zadních řad dvakrát pronikli zichovští útočníci a pojistili po roce vítězství v turnaji.

Konečné pořadí :

1. SK Zichovec	3	3	0	0	5:0	9 b.
2. SK Slavoj Pozdeň	3	2	0	1	2:1	6 b.
3. Sokol Srbeč	3	1	0	2	5:4	3 b.
4. Sokol Jedomělice	3	0	0	3	0:7	0 b.

Před slušnou návštěvou většinou ke spokojenosti řídili pánové Říha a Jandák.

Vítězi i poraženým předal ceny pan Milan Cífka se synem Tomášem a sekretářem oddílu Martinem Matušů.

Fotodokumentaci po zpracování slíbil Marcel Koded.

NASHLEDANOU ZA ROK, TEDY 9. ČERVENCE 2011 !